

# 河北体彩 2024 健康进社区活动 继续举办两站

11月23日30日,河北省体彩“全民健身 冀彩同行”2024年体彩送健康活动的公益脚步,分别来到石家庄木兮里购物公园和石家庄砂之船奥特莱斯,为这里的健身群众和市民,送上多重惊喜和公益体彩知识的同时,也将持续为社会公益事业添一份助力。

23日举办的石家庄木兮里购物公园站,是2024年体彩送健康活动的第八站。活动一开始,现场色彩斑斓、充满体彩元素的责任彩票展板、互动区域,便吸引不少市民前来互动、体验。“朋友们大家好,欢迎来到‘全民健身 冀彩同行’2024年体彩送健康活动现场,我们的活动现场不仅设置了诸多好玩的互动通关打卡游戏、公益体彩宣传,通关成功还有体彩运动大礼包赠送,欢迎大家前来互动体验打卡……”随着主持人的讲解和引导,现场一片火爆。

在活动现场,市民们驻足责任彩票宣传区域,领取“快乐购彩五知道”宣传手册、公益金使用情况展示页、未成年人购彩风险宣传单和购彩风格测试海报等,了解中国体育彩票多年来所作出的公益贡献,树立理性购彩观念。市民李女士在了解河北体彩多年深耕责任彩票建设后表示,“河北体彩积极践行作为国家公益彩票的责任义务,为社会公众营造了安全、有序的购彩环境,为你们点赞!”

在互动体验区,大家积极参与投篮挑战赛、趣味投沙包、体能测试等趣味互动游戏,玩得不亦乐乎。一位邹先生在参与投篮挑战赛后表示,体彩这次活动设计的游戏都挺有意思的,既好玩又能健身,他还在游戏中赢得了一个大礼包。”希望以后可以举办更多这样的活动,非常有意义。”另一位市民胡女士也认为活动很好玩,“能让我多运动,还能得到河北体彩送出的奖品,真是太有趣了。”

本站活动继续为市民们送出了800份体彩定制礼包和300张面值10元的即开型体育彩票,运动礼包单价超过100元,包含电子计数跳绳、可调节握力器、8字拉力器、运动护膝及分层抽绳包等体育用品,大家参与上述互动游戏,或者体彩知识问答便可获得一份礼品。

30日,河北体彩主办的“全民健身 冀彩同行”2024年体彩送健康活动第九站,走进石家庄砂之船奥特莱斯,活动现场化身公益的海洋,众多群众和市民前来参与。河北体彩通过一系列新颖有趣的互动游戏、富有创意的展示宣传和体彩大礼包赠送等,向大家传递了“快乐购彩 理性投注”的责任彩票理念。

当天的活动现场人潮涌动,欢声笑语不绝于耳,热闹的氛围为这里注入了别样的活力。活动设置了责任彩票宣传区、互动通关打卡游戏区和有奖知识问答环

节。在知识问答环节,主持人通过互动的形式,生动地向市民们介绍了责任彩票的含义,倡导理性购彩。

在责任彩票宣传区,河北体彩通过生动形象的展板,让更多人了解体彩的责任和担当,让责任彩票理念深入人心。工作人员还向现场观众发放“快乐购彩五知道”宣传手册、公益金使用情况展示页、未成年人购彩风险宣传单等,引导市民通过扫码参与理性购彩风格测试,在轻松愉快的氛围中学习到了理性购彩的重要性。“今天的活动让我更深入地了解责任彩票的理念,提醒自己以后在购彩时要理性。”市民李女士笑着表示。

在通关打卡游戏区,参与者排起长队,迫不及待地想要加入游戏挑战。人群中一位游客张女士高兴地说:“这些游戏真有趣,不仅好玩,而且简单,我们老年人也能参与,玩得非常开心!”

本站活动为市民们带来了1500份体彩定制礼包和500张单价10元的即开型体育彩票。

此次活动推动了全民健身运动的同时也展现了体彩公益品牌魅力,通过现场互动和宣传,河北体彩成功地将自己的公益属性传递给了每一位参与者,进一步提升了品牌影响力和社会认知度。接下来,河北体彩将继续开展更多精彩纷呈的公益活动,以实际行动彰显体彩人的责任和担当。

## 大乐透一等奖花落唐山 市中心周到服务赢得代销者赞扬

本报讯(张月霞)近日,唐山中心传出喜讯,唐山市丰南区编号为1302012345的代销网点在第24129期大乐透开奖中,幸运地中出了一等奖一注。在得知开奖信息后,唐山中心迅速与代销网点取得联系,提醒其及时在店内外张贴中奖喜报,以便购彩者查看手中的彩票,避免出现丢奖弃奖的情况。此消息令代销网点的工作人员兴奋不已,随后,代销者通过各种渠道通知广大购彩者及时核对自己所买的彩票是否中奖。

数日后,代销者接到唐山中心来电,得知大乐透一等奖已顺利兑付完毕,至此,代销者高悬的心才终于放

下。借着这股喜气,代销网点在店外架起彩虹门,店内摆满水果,请每一位进店的购彩者朋友品尝。

为表达对唐山中心工作的认可与赞誉,代销者特意定制了一面锦旗赠予唐山中心,锦旗上“诚信可靠,行业典范,真诚高效,服务周到”十六个字熠熠生辉。

此次大乐透一等奖的诞生,不仅让购彩者收获了幸运的喜悦,也为唐山中心和代销网点赢得了良好的口碑。唐山中心表示将一如既往地代代销者和购彩者提供周到服务,期待在未来的日子里,有更多的人能够收获这份幸运。

## 互助共进 协作共赢

### 石家庄西中心召开互助团研讨会

本报讯(记者 张月霞)为表彰先进,加强沟通,12月2日,石家庄西中心在石家庄召开了第二期互助团研讨会。

会上,石家庄西中心对近期市场形势进行分析,围绕省市中心重点支持的方向,如何发挥互助团功能进行详细讲解,为下一步互助团更好地发展提出了合理化建议。结合近期互助团的表现,会上还现场邀请优秀互助团成员进行经验分享,并对做

出突出贡献的互助团团长及成员进行现场表彰,激励大家向前进,再出发。

此外,本次会议还邀请了短视频创作领域优秀代销者刘宽进行授课,主要针对如何提升自媒体宣传推广效果进行了详细讲解。结合当前新媒体平台的特点和趋势,分享了短视频拍摄与剪辑、文案创作要点以及平台操作技巧等实用知识,给在场的代销网点提供了短视频创作的思路 and 方向。

